

六一路整修即将竣工



- 快车道 拓宽至 10 米
- 人行道 将铺上花岗岩
- 改造 原有雨污管道
- 重新铺设 路灯地下管线
- 重新铺设 一条供水管网

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 周口市中心城区综合整治重点工程六一路整修即将竣工。8月2日,路边道牙、彩砖及辅助设施正在紧张施工中(如图)。施工人员介绍,如果没有恶劣天气影响,总体工程将在8月底结束。

据了解,六一路整修路段北起七一路南至交通大道,全长533.15米,红线宽度15~20米,快车道宽度由6米拓宽至10米。道路重新铺设了路灯地下管线,原路灯线杆位置也进行了挪动,人行道两侧还将铺上花岗岩。

另外,因管径太细,原有的雨污管道还进行了改造;因年久失修,又重新铺设了一条直径50厘米的地下供水管网。

泊邑良品:专营原装进口国外名品
 主营 PDO 橄榄油、大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳琳达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。
 八一大道店:八一大道和建新路交叉口东南角
 纺织路店:交通路纺织路交叉口北100米路东
 公务员小区店:庆丰中路中原路交叉口西公务员小区A区楼下
 诚招各县市代理商 电话:13838699199

看消防官兵紧急救援

扑灭莫名自燃大火



□晚报记者 张洪涛 通讯员 马静文/图

本报讯 8月1日9时许,太康县城银城路与谢安路交叉口,一辆红色出租车在行驶中突然发生自燃。

接到报警后,太康县消防大队6名消防官兵驾驶一辆救援车和一辆水罐车迅速赶往现场。消防官兵到达现场时,出租车仍在剧烈燃烧,现场浓烟滚滚(如图)。消防官兵立刻抽出水枪灭火,大火迅速被扑灭。

事发时间:8月1日9时许
事发地点:太康县

摘除“咬”人金属环



□晚报记者 王晨 实习生 韦格格 文/图

本报讯 8月1日22时许,一名少年的右手小拇指被金属环牢牢卡住,他的家人带着他来到川汇区消防大队求助。此时,少年的小拇指已红肿胀大,前半截手指关节处血肉模糊。

消防官兵立刻展开施救,一名消防官兵用钳子夹住金属环,另一名则用绝缘剪小心翼翼地剪(如图)。5分钟之后,“咬”人金属环终于松“口”。

事发时间:8月1日22时许
事发地点:川汇区

※今天(8月3日)是闫庄小学的李慧心10岁生日,你的父母祝你生日快乐、健康成长。他们希望你认认真真做事,开开心心每一天,做一个阳光灿烂的女孩。

※今天是郸城县的张丹丹生日,你的爱人丁祝你生日快乐

乐、万事如意、幸福每一天!



广告